



UNIVERZITA KARLOVA  
1. lékařská fakulta  
3. interní klinika 1. LF UK a VFN  
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

---

**Posudek vedoucího diplomové práce oboru Nutriční terapeut**

**Název diplomové práce:** Změny zdatnostních parametrů po bariatrických výkonech

**Autor práce:** Bc. Lukáš Černošlávek

**Vedoucí práce:** prof. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.

**Oponent práce:** MUDr. Leoš Kolár

**Akademický rok:** 2022/2023

**Posudek**

Práce je logicky členěna, určitá revize struktur akpitol by bylo vhodná – například kapitola Bariatrie (kapitola 4) je ve své podstatě synonymem pro chirurgickou léčbu obezity (kapitola 3.5) a její struktura je práce je dodržena. Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce, hlavní výsledky jsou obsaženy v abstraktu. Práce je celkově čtivá a přehledná.

**Volba tématu**

Téma je v poslední době velmi aktuální, Počet lidí podstupujících bariatrickou operaci stále stoupá.

**Teoretická část**

Teoretická část je zpracována v zásadě správně i čitelně, nicméně zvláště z hlediska pohybové aktivity by si teoretická část zasloužila větší rozsah. Nicméně dle mého názoru splňuje požadavky na diplomovou práci.

**Praktická část**

Praktická část probíhala na 3. interní klinice. Trochu jsem po celou dobu postrádal samostatnost, nicméně a kreativitu při řešení práce, což jsem u absolventa Bc programu FTVS očekával. Nicméně nakonec zadané úkoly student splnil, ale sledovaný soubor je ať už z jakýchkoliv důvodů poměrně malý. Při grafických zpracováních by si zasloužilo lepší vysvětlení grafů například co znamenají jednotlivé barvy atd. V diskusi pak student popisuje jiné studie, které ale měly být spíše v teoretické části, z čehož je vidět, že teoretická příprava byla spíše slabší. Závěr by měl být strukturovanější a stručnější. Celkově ale považuji i praktickou část za vyhovující.

**Doporučení / nedoporučení k obhajobě:** Doporučuji práci k obhajobě.

**Práci klasifikuji stupněm:**       výborně       velmi dobře       dobře       neprospěl/a

V Praze dne 9.8. 2023

Prof. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce